



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01-	EDITAL Nº 037/2011 - RETIFICAÇÃO	
	Abertura de Concurso Público – HC	01
02-	EDITAL Nº 038/2011 - RETIFICAÇÃO	
	Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Profissional de Fisioterapia	02
03-	EDITAL Nº 039/2011	
	Prorrogação de Prazo Concurso Público – HC - Homologado através do Edital Nº. 28/2010	02
04-	PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - CAA	
	Resultado Final da Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – Mestrado	03
05-	PORTARIA DE PESSOAL	
	Comissão PROGEPE - Nº 1.583, 1.584, 1.586, 1.587, 1.588, 1.589, 1.590, 1.591, 1.592, 1.650/2011	04 - 07
	Comissão CENTRO - CFCH - Nº 001/2011	07

EDITAL Nº 37, DE 14 DE ABRIL DE 2011.

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, resolve retificar o Edital nº 37, de 14/04/2011, publicado no DOU nº 73, de 15/04/2011, seção 3, páginas 52 a 55, conforme abaixo discriminado.

No item 1.1 **Onde se lê:** "...que obedecerão a conteúdos programáticos,..." **Leia-se:** "...que obedecerão aos conteúdos programáticos,..."

No item 10.5.2 **Onde se lê:** "Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados no certame." **Leia-se:** "Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados será considerado reprovado no certame."

No item 15.1 **Onde se lê:** "Cargos Nível Superior, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão I: remuneração inicial de R\$ 1.821,94." **Leia-se:** "Cargos de Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão I: remuneração inicial de R\$ 1.821,94."

No item 15.2 **Onde se lê:** "Cargos Nível Superior, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão I: remuneração inicial de R\$ 2.989,33." **Leia-se:** "Cargos de Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão I: remuneração inicial de R\$ 2.989,33."

No anexo III Conhecimento Especifico – Médico-Área: Coloproctologia. **Onde se lê:** "7. Fístula retovaginal." **Leia-se:** "7. Fístula retovaginal."; **Onde se lê:** "11. Trauma colón-retal." **Leia-se:** "11. Trauma colorretal."

No anexo III Conhecimento Especifico – Médico-Área: Cirurgia Plástica. **Onde se lê:** "2. Tumores malignos da pele: carcinoma baso-celular, carcinoma espino-celular, melanoma." **Leia-se:** "2. Tumores benignos e malignos da pele: carcinoma baso-celular, carcinoma espino-celular, melanoma." **Onde se lê:** "5. Reconstrução em cabeça e pescoço pós ressecção de tumores da fase: couro cabeludo, orbito-palpebral, nasal, boca (lábios e mandíbula)." **Leia-se:** "5. Reconstrução em cabeça e pescoço pós ressecção de tumores da face: couro cabeludo, orbito-palpebral, nasal, boca (lábios e mandíbula)." Incluir o item 11. Deformidades congênitas.

No anexo III Conhecimento Especifico – Médico-Área: Traumatologia-Ortopedia. **Onde se lê:** "1. Politraumatizado (controle de dados)." **Leia-se:** "1. Politraumatizado (controle de danos)." **Onde se lê:** "4. Fraturas dos membros superiores" **Leia-se:** "4. Fraturas e luxações dos membros superiores." **Onde se lê:** "5. Fratura dos membros inferiores." **Leia-se:** "5. Fratura e luxações dos membros inferiores."

No anexo III Conhecimento Especifico – Médico-Área: Radiologia. **Onde se lê:** "7. Imaginologia do sistema músculo esquelético: técnicas de exploração, variações anatômicas, patologias congênitas, inflamatórias e neoplásicas." **Leia-se:** "7. Imaginologia do sistema músculo esquelético: técnicas de exploração, variações anatômicas, patologias congênitas, inflamatórias e neoplásicas."

No anexo III Conhecimento Especifico – Médico-Área: Clínica Médica. Alterar o Programa conforme abaixo discriminado.

MÉDICO – ÁREA: CLÍNICA MÉDICA

1. Parada cardiopulmonar. Choque 2. Insuficiência hepática. Esquistossomose. 3. Insuficiência cardíaca. Arritmias cardíacas. Insuficiência coronariana 4. Hipertensão arterial sistêmica. 5. Insuficiência renal. Infecção do trato urinário. 6. Insuficiência respiratória. Asma brônquica e DPOC. Pneumonias comunitárias e hospitalares. Tuberculose. 7. Febre de origem obscura. 8. Distúrbios hidroeletrólíticos. 9. Dor torácica - diagnóstico diferencial. 10. Diabetes mellitus. 11. Vasculites. 12. Colagenoses. 13. Anemias. Leucemias. 14. Linfomas. 15. Abdome agudo – identificação e diagnóstico diferencial. 16. Tromboembolismo pulmonar. 17. Doenças pépticas. Hemorragias digestivas. 18. Doenças do colon, fígado, pâncreas e vesícula biliar. 19. Acidente vascular cerebral.

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

Publicado no DOU nº 78, de 26.04.2011, seção 3, página 52.

B.O. UFPE, RECIFE, 46 (37 ESPECIAL): 01 – 07 26 DE ABRIL DE 2011.

1

EDITAL Nº 38, DE 14 DE ABRIL DE 2011.
RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL DE FISIOTERAPIA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, resolve retificar o Edital nº 38, de 14/04/2011, publicado no DOU nº 73, de 15/04/2011, seção 3, páginas 50 a 52, conforme abaixo discriminado.

No item 6.2 **Onde se lê:** “...no horário das 09:00h até às 18:00h...” **Leia-se:** “...no horário das 09:00h até às 17:00h...”.

No item 9.4.2 **Onde se lê:** “Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados no certame. **Leia-se:** “Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados será considerado reprovado no certame.”

No anexo I – Escolaridade Mínima - **Onde se lê:** “Curso Superior em Fisioatepia” **Leia-se:** “Curso Superior em Fisioterapia”.

No anexo III Conhecimento Especifico. **Onde se lê:** “4. Pneumologia clínica e pediátrica.” **Leia-se:** “4. Pneumologia clínica adulto e pediátrica.” **Onde se lê:** “12. Acolhimento e procedimentos ao receber o paciente na U.T.I pos-operatório. **Leia-se:** “12. Acolhimento e procedimentos ao receber o paciente na U.T.I pós-operatória.” **Onde se lê:** “17. Extubação e procedimentos fisioterapêutico posteriores.” **Leia-se:** “17. Extubação e procedimentos fisioterapêuticos posteriores.” **Onde se lê:** “19. Interação terapeuta – paciente para alta da U.T.I.” **Leia-se:** “19. Interação terapeuta – paciente para alta da U.T.I.” **Onde se lê:** “22. Relação interpessoais pro-ativas.” **Leia-se:** “22. Relação interpessoal pró-ativas.”

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

Publicado no DOU nº 77, de 25.04.2011, seção 3, página 61.

EDITAL Nº 39, DE 20 DE ABRIL DE 2011.
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VALIDADE DE CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o disposto no item 11.1 do Edital Nº. 127, de 29 de dezembro de 2008, publicado no DOU Nº. 253, de 30/12/2008, resolve:

PRORROGAR, por 1 (hum) ano, o prazo de validade do Concurso Público para os cargos: Vestiarista, Auxiliar de Laboratório, Auxiliar de Nutrição e Dietética, Auxiliar de Enfermagem, Auxiliar em Administração, Técnico de Laboratório/Área: Análises Clínicas, Técnico em Radiologia, Nutricionista, Enfermeiro, Terapeuta Ocupacional, Engenheiro Eletricista, Médico/Área: Cirurgia do Tórax, Médico/Área: Cirurgia Cardiovascular, Médico/Área: Nefrologia, Médico/Área: Neurocirurgia, Médico/Área: Neurologia, Médico/Área: Cirurgia Vascular Angioradiologia, Médico/Área: Cardiologia Intervencionista, Hemodinâmica, Médico/Área: Terapia Intensiva Adulto; Médico/Área: Oncologia, Médico/Área: Anátomo-Patologia e Médico/Área: Obstetrícia com resultado homologado através do Edital Nº. 28/2010, de 23 de abril de 2010, publicado no DOU Nº. 77, de 26 de abril de 2010. (Processo n.º 23076. 012906/2010-79).

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

Publicado no DOU nº 77, de 25.04.2011, seção 3, página 61.

CENTRO DE ACADÊMICO DO AGRESTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
CURSO DE MESTRADO

A Coordenadora Interina do Programa de Pós-Graduação em Educação do Centro Acadêmico do Agreste torna público o **RESULTADO FINAL do Processo Seletivo 2011**

CLASSIFICADOS

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	LINHA	NOTA FINAL
1º Edima Verônica de Moraes	Educação, Estado e Diversidade	9,15
2º Andrea Petronilia Libério da Silva	Educação, Estado e Diversidade	8,91
3º Iunaly Félix de Oliveira	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,75
4º Michele Guerreiro Ferreira Freire	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,58
5º Karla Simone Beserra Cavalcanti	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,51
6º José Félix da Silva	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,43
7º Natália Jimeno da Silva Aguiar	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,22
8º Fabiana Julia de Araújo Tenório	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,21
9º Jaqueline Alves de Lira	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	8,18
10º Maria Aparecida Cruz	Educação, Estado e Diversidade	7,78
11º Rafael Lima Vieira	Educação, Estado e Diversidade	7,55
12º Ramone de Melo Almeida	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	7,55

CLASSIFICÁVEIS

13º Quitéria Luciete da Silva	Educação, Estado e Diversidade	7,41
14º Priscilla Maria Silva do Carmo	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	7,34
15º Maria Marleide Pereira Brasil	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	7,31
16º Erivan José dos Santos	Educação, Estado e Diversidade	6,83
17º Maria Marta Oliveira Coelho	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	6,80
18º Maria Cristina Jerônimo Pereira Jordão	Formação de Professores e processos de Ensino e Aprendizagem	5,84

Caruaru, 25 de abril de 2011.

Allene Carvalho Lage

PORTARIA N.º 1.583, DE 15 DE ABRIL DE 2011

SUBSTITUIÇÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir, LIA ABREU FALCÃO, Matrícula SIAPE n.º 1134322, presidente da Comissão de Inquérito Rito Sumário instituída pela Portaria n.º 4360/2010, de 30/11/2010, por ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735. (Processo n.º 23076.028354/2010-11)

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.584, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar, ANTONIO SABINO DE ARAÚJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, e GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE n.º 1132265, para, sob a presidência do primeiro(a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.028919/2010-60. (Processo n.º 23076.028919/2010-60).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.586, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, GENIVALDO COLATINO DE BARROS, SIAPE n.º 1132157, e ANTONIO SABINO DE ARAÚJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, para, sob a presidência do primeiro(a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.032187/2010-11. (Processo n.º 23076.032187/2010-11).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.587, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE n.º 1132265, e ANTONIO SABINO DE ARAÚJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, para, sob a presidência do primeiro(a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.027127/2010-78. (Processo n.º 23076.027127/2010-78).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.588, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar, ANTONIO SABINO DE ARAÚJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE n.º 1132265, e FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, para, sob a presidência do primeiro(a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.027262/2010-13. (Processo n.º 23076.027262/2010-13).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.589, DE 15 DE ABRIL DE 2011

SUBSTITUIÇÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir, LIA ABREU FALCÃO, SIAPE n.º 1134322, da Comissão de Sindicância instituída pela Portaria n.º 2258/2010, publicada no Boletim Oficial de n.º 66 de 02/08/2010, por ANTÔNIO SABINO DE ARAÚJO FILHO, SIAPE n.º 1133735. (Processo n.º 23076.027071/2010-51)

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.590, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, PAULO FERNANDO DA SILVA, SIAPE n.º 2154638, e FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.005326/2008-19. (Processo n.º 23076.005326/2008-19).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.591, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, ANA MARIA FERRACIN, SIAPE n.º 1131467, e FERNANDA MARIA DE ALMEIDA VILLAROUÇO, SIAPE n.º 2199616, para, sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.001426/2009-49. (Processo n.º 23076.001426/2009-49).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.592, DE 15 DE ABRIL DE 2011

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar ABEL VIEIRA NETO, Matrícula SIAPE n.º 1130367, ISAIRAS PEREIRA PADOVAN, Matrícula no SIAPE n.º 1130010, e FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.025694/2008-75. (Processo n.º 23076.025694/2008-75).

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 1.650, DE 26 DE ABRIL DE 2011.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar MARCOS GALINDO LIMA, SIAPE n.º 7445528, ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, e FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.009552/2010-85. (Processo n.º 23076.009552/2010-85).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA DE PESSOAL N.º 001/2011, 06 DE ABRIL DE 2011 - CFCH

EMENTA: **Designa Comissão**

A DIRETORA DO CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS, no uso de suas atribuições, de acordo com a Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993 e, nos termos dos artigos 143 e 153, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

RESOLVE:

DESIGNAR os Professores Antônio Tôres Montenegro, do Departamento de História – **Presidente**, Paulo Henrique Novaes Martins de Albuquerque, do Departamento de Ciências Sociais – Titular, Juan Adolfo Bonaccini – do Departamento de Filosofia – Titular e para Suplentes os Professores: Alina Galvão Spinillo, do Departamento de Psicologia e o Professor Marcus Joaquim Maciel de Carvalho do Departamento de História para, de conformidade com a Resolução 04/2008 publicada no Boletim Oficial da UFPE Vol. 43, n.º 80 (ESPECIAL) de 31 de dezembro de 2008 do Conselho Universitário, proceder a avaliação dos pedidos de Progressão Horizontal e Vertical nas Categorias Professor Associado deste Centro.

MARIA DO SOCORRO FERRAZ BARBOSA
Diretora